
 

STUDENT’S 

FEEDBACK & 

ANALYSIS 

 
          [To obtain student’s feedback following ten questions were asked with the 

help of Google Form & their responses have been analyzed and presented as 

PIE –Diagram.]  
 
 

 
 

1. Syllabus 

303 responses 
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2. SyllabusTransaction 

305 responses 
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3. General ( Central Library) 

304 responses 

17.1% 
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33.6% 

4. Discipline Enforcement 

302 responses 

13.6% 
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5. Canteen ( Food & Other Facilities ) 

304 responses 
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6. Hygiene (Toilets )Facilitates 

302 responses 
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38.7% 
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7. Help in Career Guidance 

303 responses 

38.9% 11.2% 
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42.2% 



 

8. Office Assistance 

302 responses 

 
 

 

 

 
 

38.4% 

 
 

 
14.9% 

 
Excellent 

Good 

Average 

Below Average 

Poor 

 
 

 
39.1% 

9. Grievance Redressal Mechanism 

299 responses 

19.1% 

45.5% 
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Poor 

28.8% 

10. Sports Promotion 

301 responses 
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15% 

39.2% 

Good 

Average 

Below Average 

Poor 

36.9% 


